



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Turčija, Izmir University of Economics

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2022/2023, poletni semester (februar-junij)

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Želela sem izkusiti študij v tujini in preizkusiti, kako se bom odrezala v samostojnem življenju. Prav tako sem želela spoznati novo kulturo in nove ljudi.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Turčija je izjemno velika država, katere razsežnosti si je težko predstavljati, dokler ne prispeš tja. Lahko potuješ 13 ur pa boš prispel samo do njene polovice. Polna je naravnih in kulturnih znamenitosti, katerih si ne moraš ogledati le v enem semestru, kar pa vidiš, te popolnoma navduši in prevzame. Njena kultura je drugačna od naše, zato se moraš na začetku pripraviti na kulturni šok, še posebej, ker zelo malo ljudi govori angleško, zato moraš biti precej iznajdljiv in potrpežljiv, da urediš vso birokracijo in druge detajle. Vendar so ljudje izjemno odprti in prijazni, zato je to velika olajševalna okoliščina. Počutiš se sprejeto in domače.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Izmir je tretje največje turško mesto, ki leži ob Egejskem morju. Ima okoli štiri milijone prebivalcev, kar se odraža v veliki gneči v centru mesta. Njihova kultura se ne razlikuje bistveno od nacionalne, prednost pa je, da je mesto nekoliko bolj odprto in manj religiozno, zato je nekoliko bolj sproščeno in živahno. Ljudje so izjemno odprti in prijazni ter so pripravljeni pomagati ob vsaki priložnosti. Mesto se ponaša z dobro urejenim transportnim sistemom in drugimi storitvami, ki močno olajšajo vsakodnevno življenje. Festivalov ni veliko.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev ...)?

Univerza v Izmirju, ki sem jo obiskovala je zelo velika in polna programov, ki so si med seboj zelo raznoliki. Za isto mizo tako lahko sedijo, bodoči arhitekt, zdravnik, kuharski mojster, inženir, tržnik itd. Tujih študentov na tej univerzi ni toliko kot v primerjavi z drugimi turškimi univerzami, vendar jih je še vedno dovolj, da si lahko ustvariš svoj krog prijateljev in tudi turški študenti so izjemno odprti in prijazni do tujih študentov. V času svoje izmenjave sem pridobila kar nekaj turških prijateljev, ki sem jih spoznala na hodnikih univerze in s katerimi bomo ostali v rednem stiku. Na kampusu imajo tudi študentski dom, vendar je število namestitev izjemno omejeno, poleg tega pa imajo določeno uro, ob kateri moraš biti v svoji sobi, zato to ni idealna izbira za tuje študente, ki se želijo družiti.

5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

- a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)**

Pred odhodom si je priporočljivo urediti namestitev, saj moraš po prihodu urediti veliko drugih stvari in morda nimaš energije iskati namestitve. Poleg tega se privajaš na spremembo in zna biti preveč naporno iskati nastanitev. Svojo nastanitev sem našla na Facebook skupini in mi je zelo ustrezala. Urediti moraš tudi mednarodno zdravstveno zavarovanje, vize pa ne rabiš imeti. Vendar moraš po svojem prihodu urediti dokumentacijo, ki je potrebna za pridobitev ti. residence permita, ki je nujno potreben, če želiš ostati dlje kot tri mesece. Vsa navodila dobiš s strani univerze. Kartico za mestni prevoz urediš na lokalnem uradu, tako da to ni posebej problematično. Bančne kartice ne potrebuješ, je pa pametno, da pred svojim odhodom v Turčijo pridobiš kartico Revolut, saj lahko z njo dviguješ denar brez provizije.

- b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)**



Predavanja se začnejo okoli 20. februarja in trajajo do junija. Junij pa je rezerviran za izpite. Študijskih počitnic ni, vsaj v drugem semestru ne. Morda imaš na voljo le dva do tri proste dneve, ko imajo državne praznike, vendar te so kratki, tako da niso prave počitnice.

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Predmetnik je nekoliko omejen, saj na svojem programu nisem imela dejanske izbire. Na voljo je le omejeno število predmetov – v mojem primeru so bili štirje (toliko sem jih potrebovala), tako da neke izbire niti nisem imela.

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

Predavanja potekajo striktno v angleškem jeziku, profesorji se trudijo maksimalno, da so tudi vprašanja turških študentov povedana in odgovorjena v angleščini. Prisotnost se preverja, predavanja pa potekajo skupaj s turškimi študenti. Predavanja so zelo podobna tistim doma.

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Sprotnega dela je ogromno, ampak se to pozna na koncu šolskega leta, ko ni toliko dela. Seminarskih nalog je veliko in sodijo pod sprotno delo. Na mojem programu je bilo veliko končnih projektov, ki so nadomestili izpite.

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

Študijsko literaturo na spletno učilnico naložijo profesorji v digitalni obliki, zato je lahko dostopna in brezplačna.

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

Univerza je na obrobju mesta do nje pa so transportne povezave dobro urejene. Nahaja se v soseski Balcova, zato vsem študentom priporočam, da si svoje stanovanje poiščejo tam, saj se lahko iz drugih sosesk do univerze vozijo tudi dobro uro.

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečajji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

Na univerzi je sicer možno učenje turščine, a o tem nismo bili obveščeni, niti nismo imeli tega na voljo. Sama se ga nisem udeležila.

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

Na voljo je študentski dom, vendar so sobe omejene, poleg tega pa imajo določeno uro, ob kateri moraš biti v sobi, niti ne smeš imeti obiskov, tako da bolj priporočam najem sobe nekje izven univerze.

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)

Na univerzi je na voljo več kantin, ki so zelo poceni, tako da je to dobro urejeno. Cene obroka so nižje kot doma. V trgovinah ni posebnih ponudb za študente, ki pa si ne kuhajo veliko sami.

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Prevoz v mestu je dobro urejen, saj imaš na voljo več oblik prevoza (metro, tramvaj, avtobus, trajekt...). Za karto je na voljo tudi študentski popust, cena karte je zelo nizka. Povezave do sosednjih mest so dobro urejene, saj ima Izmir veliko avtobusno postajo. Edini minus je, da se ta postaja nahaja daleč od soseske, kjer je univerza in je težko dostopna z javnim prevozom. (Priporočljivo je tja iti s taksijem, ki pa je zelo poceni.)



- l. Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)

Obštudijske dejavnosti niso bile promovirane, tako da jih nisem spoznala. Izmir je veliko mesto, kjer ni veliko možnosti za prosto rekreacijo. Najbolje se je včlaniti v fitness.

- m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**

IzmirOfflineMap, BizIzmir, Obilet (za prevoz in avtobusne karte), Getir (za naročanje hrane in trgovine na dom, ZELO UPORABNO).

- n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi**

Elif Akin.

- o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):**

Hrana	180
Namestitev	220
Prevoz	40
Študijsko gradivo	0
Prosti čas	100
Drugo	/
SKUPAJ MESEČNO	540

- 6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?**

Druženje z mojimi prijatelji, ki sem jih pridobila tam, potovanja po Turčiji, razgrete debate na predavanjih in predstavitve končnih projektov.

- 7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?**

Na študijski izmenjavi odkriješ novo kulturo, spoznaš ogromno zanimivih ljudi, stkeš prijateljstva za celo življenje in predvsem se naučiš biti samostojna in samosvoja oseba, ki je pripravljena na vse izzive. Odkriješ samega sebe in se navadiš živeti sam.

- 8. Želite še kaj dodati?**

Toplo priporočam izmenjavo v Turčijo, saj je to edinstvena izkušnja za spoznavanje nove kulture in razbijanja predsodkov o drugačnih kulturah.

- 9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?**

Da, julija.jesenovec5@gmail.com